18. Se coloco una mezcla de Mn(NOs):z (aq) 0,115 M y Fe(NOsz)z 0,095 M en un vaso de
precipitados y se ajusto el pH a 5,00 agregando acido nitrico. Se insertan dos
electrodos de platino y se pasa corriente eléctrica a través de la disolucion para
depositar los metales.

(a) Escriba las semirreacciones de reduccion de los metales y el probable
proceso de oxidacion

(b) Utilizando parte de su respuesta anterior e ignorando cualquier
sobrepotencial, calcule el potencial con el cual se depositaran Mn y Fe de
sus disoluciones

(c) ;Qué metal comenzara a depositarse primero?

(d) ;Estara el primer metal precipitado cuantitativamente cuando el segundo
comience a reducirse? Determine esta respuesta calculando Ila
concentracion residual del metal que se deposita primero cuando el
segundo comienza a reducirse
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